

VRTEC ČRNUČE  
SVET STARŠEV  
DUNAJSKA CESTA 400  
1231 LJUBLJANA

Številka: 900-9/2020-2  
Datum: 30. 10. 2020

## ZAPIS 1. DOPISNE SEJE SVETA STARŠEV VRTCA ČRNUČE

Zaradi izrednih razmer in zaradi odločanja o nujnih zadevah je seja Sveta staršev Vrtca Črnuče potekala dopisno **od srede, 14. 10. 2020 do četrta, 15. 10. 2020 do 15. ure, z dodatnim pozivom dne 19. 10. 2020.**

**Do 23. 10. 2020 je soglasje oziroma potrditev predlaganih sklepov dopisne seje od 33 predstavnikov posredovalo 30 predstavnikov staršev.**

Dnevni red dopisne seje:

1. Potrditev predloga dnevnega reda
2. Imenovanje predstavnika staršev v Svet Vrtca Črnuče
3. Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021 – Vrti, vrti vrtiljak
4. Pripombe in predlogi staršev na roditeljskih sestankih (odgovori in pojasnila ravnateljice)

**SKLEP št. 1:**

**Sprejme se predlagani dnevni red za 1. dopisno sejo Sveta staršev Vrtca Črnuče.**

### **1.) Imenovanje predstavnika staršev v Svet Vrtca Črnuče**

#### **Obrazložitev:**

Zaradi konstituiranja **Sveta Vrtca Črnuče** (dosedanjemu predstavniku staršev iz enote Sonček je potekel mandat), **moramo** imenovati predstavnika staršev za svet vrtca. Predstavnike staršev v svet vrtca izvoli svet staršev. V svetu vrtca sta že predstavnika iz enote Sapramiška in Ostržek. Zaradi uravnotežene sorazmerne udeležbe staršev po enotah smo predlagali, da se za predstavnika v svet vrtca predlaga kandidata iz enote Gmajna. Kandidaturo za predstavnika staršev v Svet Vrtca Črnuče iz enote Gmajna je podala Katja Krasnič.

**SKLEP ŠT. 1:**

**V Svet Vrtca Črnuče se imenuje KATJO KRASNIČ, predstavnico enote Gmajna.**

### **2.) Letni delovni načrt za šolsko leto 2020/2021 – VRTI, VRTI, VRTILJAK**

**SKLEP ŠT. 2:**

**Potrdi se predlog Letnega delovnega načrta – Vrti, vrti vrtiljak za šolsko leto 2020/2021.**

### SKLEP ŠT. 3:

Poslovalni čas vrtca v vseh enotah je od 6. 00 do 17. 00.

### SKLEP ŠT. 4:

Zaradi ekonomičnosti poslovanja se izvedejo ankete za čas počitnic in določene dneve v letu.

### SKLEP ŠT. 5:

V četrtek, 24. 12. 2020 in 31. 12. 2020 je delovni čas uprave od 7. do 13. ure.

## 3.) Obravnava pripomb in predlogov staršev na roditeljskih sestankih

### OBRAVNAVA PRIPOMB IN PREDLOGOV

#### *Enota Gmajna*

Predlog: organizacija tridnevnega bivanja v naravi v oktobru 2020.

Odgovor: tridnevno bivanje v naravi bomo organizirali v maju 2021.

Predlog: v primeru, da ima otrok klopa, naj ga odstranimo v vrtcu.

Odgovor: klope odstranijo starši ali zakoniti zastopniki.

Predlog: otroci naj bodo bolj aktivni pri dežurstvu in razdeljevanju hrane.

Odgovor: strokovni delavci upoštevajo priporočila NIJZ.

#### *Enota Sapramiška*

Predlog: postavitve »komarnikov«.

Odgovor: sredstev za »komarnike« nimamo, smo pa poskrbeli za električne aparate s tekočino proti komarjem.

#### *Enota Ostržek*

Predlog: ureditev parkirišča ob igrišču na ulici Pot k sejmišču.

Odgovor: zemljišče ni v upravljanju vrtca. Predlog naj starši naslovijo na Četrtno skupnost Črnuče. Predlog na ČS bo poslan tudi s strani vrtca.

#### *Enota Sonček*

Predlog: otroci ob praznovanju rojstnega dne od doma prinesejo posladek za skupino.

Odgovor: starši lahko za praznovanje rojstnih dni prinesejo sadje, suho sadje ali sladkarije v originalni embalaži.

### Po elektronski pošti so bile podane pripombe oz. pohvale, ki jih navajamo:

1. V skupini Češnje, enota Gmajna, je eden od staršev podal pripombo glede prehrane v vrtcu, predvsem kar se tiče mlajših otrok, in sicer, da vsebuje preveč sladkorja (sladki namazi, sladoled,...).

Pojasnilo je pripravila organizatorica prehrane in higienskega režima Mojca Egger:

V vrtcu upoštevamo Smernice zdravega prehranjevanja. Mlajši otroci potrebujejo nekoliko večjo energijsko gostoto hrane, da lahko z manjšim volumnom zaužite hrane dobijo dovolj energije, ki jo v prehrani v večji meri zagotavljajo ogljikovi hidrati (enostavni in sestavljeni sladkorji) in maščobe. V vrtcu se izogibamo preveliki uporabi enostavnih sladkorjev, vendar se je, glede na prehranski okus otrok, težko popolnoma izogniti takim živilom (npr. puding, sadni mlečni izdelki, sladoled, industrijsko pripravljena peciva). Zato v vrtcu ta živila ponujamo občasno (sladoled na jedilniku le glede na letni čas – poleti, v drugih letnih časi pa sami pripravimo tako imenovani zimski sladoled iz skute in sladke smetane,). Tedensko sami za kosila pečemo sladice, saj imamo s tem večji nadzor tako pri uporabi sladkorja, kot drugih osnovnih sestavin (pšenično belo moko menjamo s polnozrnato, s pirino, ajdovo). Industrijsko pripravljene sladice nudimo le ob pomanjkanju kadra zaradi bolniških odsotnosti. Ponujamo polnozrnata živila (testenine, riž, kruh). Otroke navajamo, da za žejo pijejo vodo ali nesladkan čaj. Kot del obroka jim v večji meri ponujamo 100% sadne sokove brez dodanega sladkorja, nektarje pa nudimo le zaradi pestrosti. Od sladkih namazov nudimo le med in »ekstra« domače marmelade ter »ekstra« džeme z večjim deležem sadja, sami pa pripravljamo medeno maslo in medeno lešnikov namaz (sestavine le lešniki, maslo, med in kakav). Tudi pri praznovanjih rojstnih dni apeliramo na strokovne delavce, da vam staršem podajo naše stališče, da če že, da za pogostitev prinesete suho, sveže sadje, zelenjavo, sok ali malenkost sladkega (npr. ena palčka čokoladke), da le to ne vpliva na uživanje preostalih obrokov v vrtcu.

## 2. Komentar predstavnice staršev enote Ostržek:

Komentirala bi samo odgovore na predloge staršev. Razumem večino zavrnitev, ker verjamem, da se držite zakonske podlage, pravilnikov. Ne morem pa sprejeti odgovora na predlog starša glede pomoči otrok pri razdeljevanju hrane. Če je res, da se držite pravilnikov NIJZ to pomeni, da so privatni vrtci, montessori vrtci, waldorfski vrtci vsi v prekršku, ker tam otroci pomagajo pri razdeljevanju pribora, brišejo mize in se učijo samostojnosti. V programu kjer ga imamo tukaj, pa se jim 9ur streže potem se pa od njih pričakuje samostojnosti. Tukaj bi se sigurno lahko kaj naredilo tudi v skladu z NIJZ priporočili, če bi bil interes.

Pojasnilo:

Za čas širjenja virusa upoštevamo higienska priporočila za vrtce, izdane s strani NIJZ. V primeru umiritve in izboljšanja razmer, vezane na širjenje virusa, bodo otroci ponovno povabljeni k sodelovanju pri strežbi obrokov.

## 3. Osebno mnenje predstavnice staršev enote Gmajna:

Neuradno, kot moje osebno mnenje in ne kot mnenje predstavnika staršev (zasebna pripomba, ne javna), pa bi pohvalila kuhinjo v vrtcu. Uspešno krmarite med malimi jedci, ki imajo vsak svoj okus, svoje navade in želje in financami, ki so na voljo. Hrana je raznovrstna, okusna in zdrava, najbrž bolj kot marsikje v domačem gospodinjstvu, otroci pa tudi v večini zadovoljni. Lepo, da jih občasno tudi posladkate s kakšnim sladoledom, ki se ga potem kot neko prijetno poletno doživetje spominjajo tudi še v deževnih jesenskih mesecih. Zelo zanimiva je tudi informacija, da sami spečete pecivo. Pohvale.

Zapis pripravila:

Vida Mandelj



Andreja Klopčič-Hološević, ravnateljica